



景点介绍

清水湾畔



又是一年春草绿，十里桃林笑春风。阳春三月，春暖花开：“桃花四面发，桃叶一枝开，欲暮黄鹂啭，伤心玉镜台，清筝向明月，半夜春风来”。清水湾畔位于湖南省醴陵市南端湾镇，是两省（湘、赣）三县市（萍、攸、醴）交界处，距离城区31公里，紧邻106国道，交通便利。“铁水流清水江”因水色清澈故名。桃树含苞欲放，杨梅树吐故纳新明清四合院矗立山头，游步道拾级而上。

状元芳洲



状元洲是渌江中的一座小洲，形似巨舰。历来为醴陵八景之一，被誉为“状元芳洲”。明唐寅有诗咏状元洲：“笔峰斜峙渌江中，两道文光湛碧空。汀草烟含官锦绿，岸花光映杏园红。争夺灵杰光年盛，共拟昌期此日逢。古谶久虚终必应，迅雷何日起鱼龙。”洲上原有楹联云：“状元洲边有舟，舟行洲不行；文笔峰上生枫，枫动峰不動。”

本期图文由株洲环球国际旅行社提供

报名方式

- 关注株洲晚报视频号、抖音号，后台报名有惊喜
- 电话咨询报名：15973336886



桃『醴』春风 清水湾畔踏春采风一日游

状元洲渌江中的一座小洲，形似巨舰，为醴陵八景之一

清水湾畔阳春三月，漫山遍野的桃花如期绽放，美如仙境

行程安排

●上午

株洲→状元芳洲

株洲指定时间地点集合(河西规划展览馆08:00,红旗广场08:30,具体以导游通知为准),乘车赴醴陵,行程约1小时,游览状元芳洲(游览时间约2小时)。

相传古时候,渌江河中的状元洲还是块无名芳洲,因为有个十四五岁的小渔郎在洲上落脚,人们顺口就叫渔郎洲。小渔郎叫陶毅,生得聪明伶俐,至诚老实,人们都亲热地叫他毛桃子。陶毅在这片绿洲上,刻苦攻读诗书。陶毅的老师常在人前夸耀:“我这个学生,将来定成大器,鱼郎洲上要出状元,应该叫状元洲才是。”一来二去,人们就把鱼郎洲叫做状元洲了。日月如梭,陶毅年届弱冠之时,救了伏羲和女娲所生的女儿丙姬,两人结为夫妻。然而,许多人垂涎丙姬的绝世容貌,欲调戏丙姬,却遭到丙姬的戏弄。其中,天上一位司命判官更是因被丙姬戏弄将判官笔插进一座石山中,后来成了人们所说的“文笔峰”。而判官狼狈返回天界,诬告丙姬,最终导致玉帝判处:潭洲醴陵不得出状元。

●下午

清水湾→株洲

中餐后抵达醴陵船湾镇清水湾畔(游览时间约2小时)。走进清水湾畔千亩桃园,桃花漫山遍野,迎春怒放,争奇斗艳,美不胜收。放眼望去,山间如同披上了一层粉色的霞帔。一树树粉红娇嫩的桃花缀满枝头,朵朵桃花随风摇曳,置身其中,沁人心脾的花香迎面扑来,犹如陶渊明笔下的“世外桃源”。

●费用

成人:99元/人
儿童:1.2米以下,79元/人;1.2米以上与成人同价

●费用包含及接待标准

交通:全程空调旅游车,确保一人一正座
门票:清水湾畔万亩桃林门票
用餐:自理
导游:全程导游讲解服务
自费:0自费,无套路
购物:0购物,真纯玩,无任何购物

●费用不含

1. 费用包含项目以外的费用,如个人消费、景区内二次门票等。
2. 团费中不包含人身意外险,建议游客自行购买。
3. 因不可抗力因素而导致产生的额外费用。
4. 遗失物品的费用及报酬,个人原因造成的赔偿费用。



癸卯年二月廿六
2023/03/17
星期五
今日8版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7635期

市管干部利用职权或影响力为亲友牟利 株洲通报7起典型案例

A03



炎陵桃花节,约吗?

2023年中国黄桃小镇炎陵桃花节,将于3月21日在炎陵县中村瑶族乡平乐村举办。

活动以“桃花朵朵开 炎陵等您来”为主题,主要有赏桃花、品美食、观民俗三大板块,并将举办“认养黄桃树 培育幸福果”桃树认养、“桃花朵朵开 炎陵等你来”千人长桌宴等活动。十里桃花邀您来一场粉色的“艳遇”。

我海警在钓鱼岛海域
驱离日船只

16日,外交部发言人汪文斌主持例行记者会。就中国海警15日驱离非法进入我钓鱼岛领海的日本船只一事,路透社记者提问,日本海警称中方海警舰艇侵入“日本领海”,并向其多次警告驱离。中方对此有何评论?

汪文斌表示,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,日本游艇和右翼渔船非法侵入钓鱼岛领海,严重侵犯中国主权。中国海警船依法开展现场执法,是维护主权的正当举措。(环球网)

举报这些行为
最高奖励30万元

近日,《湖南省交通运输厅安全生产举报奖励管理办法(试行)》(简称《办法》)出台。《办法》明确,群众举报交通运输生产重大事故隐患、安全生产违法行等,以及瞒报、谎报生产安全事故行为等,最高可获30万元奖励。

《办法》提出,任何单位、组织或个人均有权就省交通运输厅本级受理的交通运输生产重大事故隐患、安全生产违法行等和瞒报、谎报生产安全事故行为,向省交通运输厅进行举报,鼓励实名举报,若匿名举报且举报人有奖励诉求的,应当在举报的同时提供能够证明身份的信息;举报受理和核查处理遵循“合法举报、依法奖励、分类处理”“谁主管、谁负责”和“谁受理、谁核查处理”的原则。

《办法》明确,接收举报信息的途径包含上级转办、12328交通运输服务监督电话、举报信件、省交通运输厅官方网站“我要投诉【进入黑猫投诉】”模块留言等。(据新湖南)

千万元“红包雨”再降株洲 大型餐饮促销活动从3月21日持续至5月7日

A03

买的二手车里程被调少近20万公里 购车人索赔为何输了官司?

A05

一夜风雨寒已返 重拾冬装褪春衫

这个春天,这座城市的天气忽冷忽热,让人觉得有点难受。

前天,市区最高气温飙升到27℃,紧接着,昨天,市区最低气温又嗖一下掉到14℃左右。而这只是这场降温的开始。市气象台说,本周接下来的几天,株洲将一直维持阴雨天气,最高气温仅11℃,最低气温7~8℃。

又要冷回冬天了,冬装千万别全收,薄棉衣还得穿一穿。在我们的印象里,春天里,遇上突然降温,我们总会说,这是倒春寒来了。

春季,是冬季风转变为夏

季风的过渡时期,这时,北方冷空气还不时来袭,冷空气南下与南方暖湿空气相持,就会形成持续性的低温、阴雨天气。

冷空气南下越晚越强、降温范围越广,出现倒春寒的可能性就越大。在气象学上,倒春寒在气象上有非常明确的定义,它是指初春(一般指3月)气温回升较快,而在春季后期(一般指4月或5月),气温较正常年份偏低的天气现象。

也就是说,一般只有过了清明,连续三天日平均气温低于11℃时,才算倒春寒。那接下来的日子,只能说是初春的小任性吧!(王娜)



今天 阴天有小雨 7~11℃

明天 小到中雨 7~11℃

后天 中到大雨 8~11℃

风向:北风

风力:3~4级

(市气象台发布)

市政协将向5部门派出
监督小组

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周蒿)3月16日,市政协召开2023年集中委派民主监督小组工作会议。经市政协十届17次主席会议协商通过,今年,市政协将分别向市工信局、市生态环境局、市教育局、市供销社、市民政局5个市直单位派出民主监督小组。

据了解,各民主监督小组将在3月底前围绕全市“两个年”活动及重大民生实事制定年度工作计划;3月至10月底,重点围绕各受派单位“民生实事”和政协建议案、提案、社情民意、微建议等意见建议的办理落实情况开展监督活动;11月,市政协将召开专题会议对受派单位进行民主评议,将结果反馈给受派单位并报告市委、市政府及相关部门。